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Ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

 

Às 17h04min. (dezessete horas e quatro minutos) do dia 14 (quatorze) de março 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair 

José de Matos, Antônio Ferreira de Santana, Carlos André Feitosa Pereira, 

Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio 

Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Tárcio Araújo Vieira, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto e Eufrásio Parente de Sá Barreto. O Presidente constatou que havia 

número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio 

Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 

144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 02/2022, 

da Gerência Administrativa do Hotel e Chalés das Fontes S/A, enviando a 

prestação de contas referente ao mês de janeiro de 2022. Ofício nº 

08.03.01/2022/SMS/2022, da Secretaria de Saúde em resposta ao ofício nº 

2201010/2022.  REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 116/2022, de autoria 

do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício para a 

empresa Boa Nova, localizada ao lado do Parque da Cidade, com cópia a 

secretaria de meio ambiente,  secretaria de governo e DEMUTRAN, solicitando a 

retirada de veículos da mesma empresa que estão obstruindo a Rua T - 06, para 

que sejam colocados em local apropriado. Requerimento Nº 117/2022, de 

autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Requer que 

seja enviado Ofício à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, Secretaria de infraestrutura e Serviços Públicos e ao Prefeito 

Municipal, solicitando que sejam realizados com urgência, os serviços de tapa 

buracos e roço nas estradas do Sítio Saco 1 e Saco 2, Família Rodrigues, do Sítio 

Saco 2 aos Angolas e da CE-386 até os Angolas. Requerimento Nº 118/2022, de 

autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja 

enviado ofício à Secretaria Municipal de Administração, solicitando a relação de 

todos os carros locados no município e suas respectivas secretarias, e se for 

empresa identificar a mesma e nome do proprietário do veículo. Requerimento 

Nº 119/2022, de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, Requer 

que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos 

solicitando que seja realizado serviço de recuperação e construção de canaletas 

nas ruas Ailton Landim, D. Mario e José Roberto Verício, antigas T10, T11 e 
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T12 no bairro Santo Antônio, haja vista que em alguns locais dessas ruas, não 

dispõe deste sistema de canalização. Requerimento Nº 120/2022, de autoria do 

Vereador Tárcio Honorato, Requer que seja enviado um ofício à Secretaria 

Municipal do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos 

solicitando o local de atuação de cada beneficiário do bolsa jovem. ORDEM DO 

DIA: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES VERBAIS – João Ilânio Sampaio – Solicitou envio de 

ofícios de pesar as famílias da Sra. Terezinha dos Santos e Janelite da Silva 

Lopes. Antônio Hamilton Ferreira Lira - Solicitou envio de ofício de parabéns 

ao Padre Leandro pela passagem de seu aniversário. Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles – Solicitou envio de ofício de ofício de pesar a família da Sra. 

Idelzuite Pereira da Silva; PALAVRA FACULTADA. Fizeram uso da palavra 

facultada os Vereadores André Feitosa e Dorivan Amaro dos Santos. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 

18h30min (dezoito horas e trinta minutos).  E para tudo constar, eu Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


